



JAIPUR METRO

जयपुर मेट्रो रेल कॉरपोरेशन लिमिटेड

खनिज भवन, तिलक मार्ग, सी-स्कीम, जयपुर – 302005

E-mail: pro@jaipurmetrorail.in

Phone No. 0141-2822265

2018 / 07 / 177-प्रेस विज्ञप्ति

दिनांक: 10.07.2018

जयपुर मेट्रो द्वारा चांदपोल स्टेशन से टाटा मैजिक मेट्रो फीडर सर्विस प्रारम्भ

जयपुर मेट्रो द्वारा 9 जुलाई, 2018 से चांदपोल स्टेशन से यात्रियों के लिए लास्ट एवं फर्स्ट माईल कनेक्टिविटी के तहत एक अच्छी गुणवत्ता की 20 टाटा मैजिक वाली मेट्रो फीडर सर्विस की शुरुआत की गई है।

सीएमडी श्री पवन कुमार गोयल ने बताया की चांदपोल मेट्रो स्टेशन पर प्रतिदिन करीब 6000 यात्रियों का आवागमन रहता है। इनमें से लगभग 90 प्रतिशत से ज्यादा यात्री परकोटे में खरीददारी, रहवास, गोविन्ददेव जी मन्दिर, खोले के हनुमानजी मन्दिर तथा पर्यटक सिटी पैलेस, हवामहल, जंतर मंतर आदि स्थलों पर आते जाते हैं।

मल्टी मॉडल ट्रेफिक इन्टीग्रेशन के तहत जयपुर मेट्रो द्वारा चांदपोल स्टेशन से प्रथम चरण में उत्तम गुणवत्ता वाले 20 चोपहिया टाटा मैजिक वाहनो को सार्वजनिक परिवहन के रूप में यात्रियों के लिये सस्ती मेट्रो फीडर सेवा संचालित की जा रही है। इस कार्य के लिए वाहनों के परिचालन हेतु एक निजी कम्पनी को ठेका दिया गया है। मेट्रो फीडर सेवा के वाहनों हेतु स्वीकृत रूट एवं ठहराव निर्धारित किये गये है ताकि यात्रियों को मेट्रो से उतरने एवं चढ़ने के समय अधिकतम 5 मिनट इन्तजार पर यह फीडर सर्विस मिल सकें।

जयपुर मेट्रो के प्रशासनिक नियंत्रण में शुरू होने वाली इस मेट्रो फीडर सेवा के जयपुर मेट्रो फीडर रूट-9 मार्ग का निर्धारण परिवहन विभाग, राजस्थान सरकार द्वारा स्वीकृत किया गया है। शुरुआत में चांदपोल स्टेशन से छोटी चौपड़, बड़ी चौपड़, रामगंज, गलता गेट, खोले के हनुमानजी, चांदपोल स्टेशन तक यह फीडर सेवाएँ शुरू की गयी है। शीघ्र ही चांदपोल-जलमहल मार्ग पर भी यह सुविधा उपलब्ध कराई जायेगी।

श्री गोयल ने यह भी बताया कि जयपुर मेट्रो फीडर सेवा का निर्धारित किराया 5 रुपये से 12 रुपये तक रखा गया है एवं इस सेवा हेतु सभी नये 20 टाटा मैजिक वाहनों के लिए सारी तकनीकी ओपचारिकताएँ पूर्ण कर ली गई है। यात्रियों की जानकारी हेतु इन सभी वाहनों पर जयपुर मेट्रो की ब्रांडिंग के साथ मार्ग का विवरण, किराया सूची आदि सूचनायें दर्शायी गई है।

जनसंपर्क अधिकारी

संलग्न: फोटोग्राफ्स